Odpovédi na piiklady k lekci pro tyden 5 — Cetnosti

Count

6. uniformni

7. a) protoze body za pisemky jsou pomérovou proménnou, mohli bychom do tabulky ¢etnosti uvést
v8echny mozné hodnoty mezi 40 a 98 a u téch, kterych nikdo nedosahl, uvést 0. Také bychom mohli
o této proménné uvazovat jako o spojité proménné (méfené hrubym méfitkem); potom bychom museli
i u jednotlivych hodnot pouzivat oznaéeni jako u intervald (tj. 39,5 — 40,49 misto 40 atd.)

kumulativni

relativni relativni

Cetnost Cetnost Cetnost
40 1 2,8 2,8
43 2 5,6 8,3
45 1 2,8 11,1
49 1 2,8 13,9
54 1 2,8 16,7
56 1 2,8 19,4
60 1 2,8 22,2
63 2 5,6 27,8
66 1 2,8 30,6
67 1 2,8 33,3
70 1 2,8 36,1
75 1 2,8 38,9
7 2 5,6 44 .4
78 3 8,3 52,8
79 2 5,6 58,3
80 3 8,3 66,7




81 3 8,3 75,0
84 2 5,6 80,6
87 1 2,8 83,3
88 1 2,8 86,1
89 1 2,8 88,9
90 2 5,6 94,4
92 1 2,8 97,2
98 1 2,8 100,0
Celkem 36 100,0
b)
kumulativni
relativni relativni
Cetnost Cetnost Cetnost

40 - 49 5 13,9 13,9
50 - 59 2 5,6 19,4
60 - 69 5 13,9 33,3
70-79 9 25,0 58,3
80 - 89 11 30,6 88,9
90 - 99 4 11,1 100,0
Celkem 36 100,0

8. sloupcovy graf je grafickym znazornénim tabulky prostych ¢etnosti (jedna hodnota — jeden
sloupec), je vhodny pro diskrétni data na vSech drovnich méfeni; histogram je grafickym znazornénim
tabulky intervalovych Cetnosti (jeden interval hodnot — jeden sloupec), je vhodny pro spojita data na
pfinejmensim intervalové urovni.

9.1. matematika, histogram a)

9.2 anglicky jazyk, histogram c)
Z pticin je nejpravdépodobné;jsi c), rozdéleni do dvou skupin. Ale i b) mize zpusobit tento
efekt, pokud je poéet douéujicich se zaka velky a doucovani je efektivni.

9.3 Tvrzeni d) je spravné.

9.4 c) Efekt stropu. Neboli, test byl velmi snadny, a protoze ma maximalni moznou hranici ziskanych
bodd, bude vétsina zaka u této hranice.

9.5 d). Pfesnéji jako outliera oznaCujeme skor, ktery lezi od horniho ¢i dolniho kvartilu dale, nez 3/2
interkvartilového rozpéti.

9.6 b) v télesné vychové.
10. sloupcovy diagram — jde o grafickou podobu tabulky €etnosti, zachycuje diskrétni data; rozlozeni

hodnot se zde zda byt blizké normalnimu. Zde vypada velmi jako histogram, ale nékteré hodnoty na
ose x chybi.



